
 
 

Гиперэкстензия 

наклонная/ Римский стул 

VictoryFit VF-A5006 

Инструкция по сборке и установке 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

  

 

Шаг 1: 

1. Соедините раму (№1) переднюю опору (№3) и заднюю опору (№2) используя 

Болты M10 * 70 (№13) Ø 10. шайбы (№17) и гайки M10 (№19) как показано на 

схеме  

2. Подготовьте рукоять (№4), как показано на схеме;  

Установите штифт (№11) в подшипниковую втулку;  

Установите опору (№5) в U-образное соединение рамы (№1), закрепите при 

помощи болтов M10*20 (№12) и шайб Ø 10 (№17); 

Соедините деталь рукояти (№4) с опорой (№5), закрепите при помощи болтов 

M10*20 (№12) и шайб Ø 10 (№17).  

3. Закрепите подушку (№20) в положение, показанное на схеме. 

Используйте болты M8*25 (№16) и шайбы (№18).  

 

1

2

3

4

5

11

12

12

13

13

16

17

18

19

1217

17

19

20



 
 

 

 

Шаг 2: 

 

1. Закрепите опору для ног, используя Болты M10*60 (№14), шайбы (№17) и 

гайки M10 (№19); 

 

2. Установите ось (№7) в отверстие колена рамы, как показано на схеме. 

Поместите на ось с каждой из сторон заглушку (№9), мягкий валик (№8), 

заглушку (№10) и закрепите болтами M10*25 (№15). 

 

3. Отрегулируйте машину в сборе и затяните все болты. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Поставщик: ООО «Сан Планет СПБ», 191167, г. Санкт-Петербург, наб. реки Монастырки, дом 5, Литер В, 

пом/ком 3-Н/4. Последнюю версию Руководства пользователя Вы можете найти на сайте поставщика 

ООО «Сан Планет СПб» www.victoryfit.ru. Любое улучшение функционала и технических характеристик 

продукта производится без дополнительного уведомления пользователя. 

 

 

 

 

 

 

 

 

6

7

8

9

10

14

15

19

17

http://www.victoryfit.ru/

